

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму підготовки докторів філософії
«Науки про Землю» (спеціальність 103 Науки про Землю),
що розроблена у Національному технічному університеті
«Дніпровська політехніка»

Якісна підготовка здобувачів вищої освіти, особливо на III рівні (підготовка докторів філософії), здатних проводити фундаментальні та прикладні дослідження у сфері наук про Землю з акцентом на розв'язання комплексних проблем пошуків та розвідки родовищ корисних копалин з урахуванням змін усіх складових геологічного середовища при формуванні та комплексному освоєнні цих родовищ, є однією з необхідних умов ефективної реалізації сучасної стратегії освоєння мінерально-сировинної бази України.

Національний технічний університет «Дніпровська політехніка» має необхідний висококваліфікований кадровий викладацький потенціал та необхідну матеріально-технічну базу для успішної підготовки докторів філософії зі спеціальності 103 Науки про Землю. Відповідна освітньо-наукова програма «Науки про Землю» вперше була розроблена у 2016 р. і потім неодноразово була переглянута та уточнена з урахуванням сучасних вимог ринку праці. Зокрема у 2022 р. вона була повністю узгоджена із вимогами затвердженого Стандарту вищої освіти (III рівень, підготовка докторів філософії) за спеціальністю 103 Науки про Землю. Перелік за зміст освітніх компонентів цієї програми сприяє повному досягненню програмних результатів навчання, передбаченим вказаним вище Стандартом вищої освіти, та потребам потенційних роботодавців. Послідовність вивчення дисциплін, обсяги обов'язкових і вибіркових освітніх компонентів є підґрунтям ефективної структурно-логічної схеми успішної підготовки докторів філософії за спеціальністю 103 Науки про Землю, які у повному обсязі володіють спеціальними знаннями і навичками для розв'язання сучасних складних теоретичних і практичних завдань у предметному полі зазначеної спеціальності.

Таким чином освітньо-наукова програма підготовки докторів філософії «Науки про Землю» (спеціальність 103 Науки про Землю), яка розроблена у Національному технічному університеті «Дніпровська політехніка», безумовно є актуальною, має всі необхідні структурні і змістовні складові, які відповідають кваліфікаційним вимогам до фахівців у науках про Землю та потребам відповідного виробництва.

Начальник Дніпропетровської геофізичної
експедиції «Дніпрогеофізика» ДГП «Укргеофізика»
канд. геол. наук

28.11.2022 р.



В.К. Свистун